



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Оренбургской области бывший начальник Управления жилищной политики городской администрации обвиняется в превышении должностных полномочий при строительстве жилых домов для граждан, переселяемых из ветхого аварийного жилья и для детей-сирот



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие в отношении бывшего начальника Управления жилищной политики администрации города Оренбурга Сергея Макеева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть в совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, в период с октября 2015 года по 31 декабря 2015 года Сергей Макеев, являясь начальником Управления жилищной политики администрации города Оренбурга, в отсутствие законных оснований, в нарушение условий муниципальных контрактов,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

заключенных с ООО «АвтоПортал» и ООО «Евразия-Строй», подписал акты приема-передачи, которыми принял 29 однокомнатных квартир в жилом доме № 1 по улице Турбинная города Оренбурга, 28 однокомнатных квартир в жилом доме № 2 по улице Турбинная города Оренбурга, застройщиком которых выступало ООО «АвтоПортал», и 37 квартир в доме № 28/1 по улице Заводской города Оренбурга, застройщиком которых выступало ООО «Евразия-Строй». Указанные жилые помещения предназначались для лиц, отнесенных к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц, переселяемых из ветхого аварийного жилищного фонда.

В нарушении условий муниципальных контрактов на момент подписания актов приема-передачи в жилых помещениях отсутствовало сантехническое оборудование и межкомнатные двери, не были выполнены отделочные работы. Таким образом, гражданам были предоставлены жилые помещения ненадлежащего качества, не соответствующие требованиям вышеуказанных муниципальных контрактов и договоров участия в долевом строительстве и не пригодные для проживания.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в инкриминируемом ему преступлении не признал.

Следователями Следственного комитета России внесены представления об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления, в адрес Главы города Оренбурга и начальника МУ МВД России «Оренбургское».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2017

Адрес страницы: <http://oren.sledcom.ru/news/item/1126926>